Nom___________________________________

Conjugue les verbes aux personnes indiquées du présent de l'indicatif.

· avoir (1ère sing) : ____________________
• être (3e sing) ____________________________

· attendre (2e sing) : ___________________   • suivre (3e sing) ___________________________

· choisir (ire plur) : _____________________ • vendre (2e sing) ___________________________

· écouter (2e plur) : _____________________• faire (2e plur) _____________________________

· perdre (1ère sing) : ____________________• comprendre (3e sing) _______________________

Complète les terminaisons des verbes au présent de l'indicatif.

· L'eau envah_______ les terrains. • Il aba_________ les arbres. • Nous pos_____________ nos paquets. •  Ils s'éten____________ sur l'herbe. • Nous fais______________ notre travail.

Écris à la personne correspondante du singulier.

· Nous partons faire du ski. Je______________________________________________________

· Vous faites un bonhomme de neige.
Tu___________________________________________

· Ils construisent une cabane.  Il _____________________________________________________

· Mangez-vous ces fruits ? _________________________________________________________

 Écris à la personne correspondante du pluriel.

· Tu pratiques un sport passionnant. Vous______________________________________________________________

· Elle adore ces jeux. ______________________________________________________________________________

· Je ne sais pas comment faire. __________________________________________________________________________

· Il ne comprend pas cet exercice. _______________________________________________________________________

Écris les verbes entre parenthèses au présent de l'indicatif.

· Elle (aller) ________________dans le jardin. 

· Nous (devoir)___________________________ distribuer les livres. 

· Je (vouloir) ____________________adopter ce jeune chien. 

· Elle (prendre)_____________________________ son petit déjeuner. 

· (mettre)____________________
-vous le plat au four ?
